



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 93

засідання Кабінету Міністрів України

від 1 липня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШІНА О. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГУТЦАЙТ В. М.,
КУБРАКОВ О. М., ЛАПУТІНА Ю. А.,
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРЧЕНКО С. М., МОНАСТІРСЬКИЙ Д. А.,
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ВІТРЕНКО А. О.,
ДЖАПАРОВА Е. А., ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т.,
ІОНАН В. Е., КОТИК Є. Д., КУДІН Д. І.,
ЛОЗИНСЬКИЙ В. М., МОЖНИЙ О. В.,
ШЕВЧЕНКО Т. С.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України –
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження Ю. Свириденко на підписання Угоди № 2 у формі обміну листами між Україною та Сполученим Королівством Великої Британії і Північної Ірландії про внесення змін до Угоди про політичне співробітництво, вільну торгівлю і стратегічне партнерство між Україною та Сполученим Королівством Великої Британії і Північної Ірландії”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 р. № 442 і від 14 травня 2015 р. № 281;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2018 р. № 707;

Про визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України від 7 червня 2006 р. № 802 та від 26 жовтня 2011 р. № 1097;

Про внесення зміни до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 2 лютого 2011 р. № 98;

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо повноважень Міністерства аграрної політики та продовольства та Міністерства економіки;

Про внесення змін до Методики нормативної грошової оцінки земельних ділянок;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2007 р. № 1195;

Про внесення змін до Порядку ведення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення населення продовольчими товарами тривалого зберігання в умовах воєнного стану;

Про затвердження Порядку використання коштів з рахунка Міністерства цифрової трансформації для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової інфраструктури держави;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення;

Про затвердження Правил формування та проведення перевірки нотаріального документа з електронним ідентифікатором.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168”, доручивши Мін’юсту разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Міністра юстиції Малюська Д. Л.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 і від 20 березня 2022 р. № 332”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань вдосконалення порядку (інструментів) моніторингу розподілу та цільового використання гуманітарної допомоги, у тому числі з використанням цифрових технологій”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції МОЗ та Мінреінтеграції щодо уточнення складу Міжвідомчої робочої групи.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 березня 2022 р. № 230 і розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 червня 2022 р. № 477”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо надання статусу члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України”, доручивши Мінветеранів разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра у справах ветеранів Лапутіної Ю. А.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додатки 1 і 5 до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1424”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції першого заступника Міністра економіки Кудіна Д. І. щодо збереження обсягу квоти – 0 тонн на всі види мінеральних та хімічних добрив.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”;

Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій);

Про підписання Імплементативної угоди до Паризької угоди між Урядом України та Швейцарською Федеральною Радою;

Про внесення зміни до плану запровадження та забезпечення заходів здійснення правового режиму воєнного стану в Україні;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Азархіної О. К. заступником Міністра інфраструктури України;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за високий професіоналізм, особисту мужність і самовіддані дії під час забезпечення життєдіяльності шахт в умовах воєнного стану Барибіна О. Б., Понкратенка Є. О., Самохіна А. С., Федькіна В. О., Холошнюка В. В. згідно з поданням Міністра енергетики Галущенка Г. В. (лист Міненерго від 29 червня 2022 р. № КМ/1.1-22.3-8777);

за зразкове виконання службового обов'язку, високий професіоналізм, патріотизм, ініціативу і наполегливість, виявлені у справі захисту прав і свобод громадян та інтересів держави Подиряко Х. В., Ніколенка О. С., Телегуза І. С., Мальяту В. А. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Монастирського Д. А. (лист МВС від 23 червня 2022 р. № 16395/1/09-2022).

5. Рішення з окремих питань

Відкликати за пропозицією Мінцифри проект Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України” (реєстраційний номер 7467).

Прем'єр-міністр України

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

К. МАР'ЄВИЧ